
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

SERVIÇO DE APOIO ÀS COMISSÕES 

 
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA. 
 
Aos 11 (onze) dias do mês de Junho do ano de 2025, às 14h, no Plenário “Maria Ortiz” do Palácio Atílio 

Vivácqua, situado à Av. Marechal Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade, realizou-se a 3ª 

(terceira) Reunião Ordinária da Comissão de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer da 1ª (primeira) Sessão 
Legislativa da 20ª (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Vitória, sob a Presidência do Sr. Vereador 
Camillo Neves. Presentes os Srs. Vereadores membros Professor Jocelino, Aylton Dadalto e Bruno Malias. 
Presente o Sr. Vereador suplente Davi Esmael. Ausente o Sr. Vereador Dalto Neves. Deu-se início à Ordem 
do dia, passando-se à deliberação dos pareceres relativos às seguintes proposições: 01) Processo nº 
2365/2025 referente ao Projeto de Lei nº 40/2025 – (RDR 18/2025) Ementa: “Dispõe sobre a criação do 
Programa Municipal de Bem Estar e Qualidade de Vida para a terceira idade no Município de Vitória e dá 
outras providências”, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. O Sr. Vereador Dalto Neves foi designado 
como Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este foi 
APROVADO por 04 (quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores 
Bruno Malias, Camillo Neves, Davi Esmael e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. 02) Processo 
3322/2025 referente ao Projeto de Lei 47/2025 – Ementa: “Altera o Anexo I da Lei nº 9.278/2018 de 08 de junho 
de 2018, que institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas no Município de Vitória, para incluir 
o dia das Rezadeiras e Benzedeiras no dia 27 de Julho”, de autoria do Vereador Professor Jocelino. O Sr. Vereador 
Dalto Neves foi designado como Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o 
PARECER à VOTAÇÃO, este foi APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como 
votantes SIM os Srs. Vereadores Bruno Malias, Camillo Neves e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. 03) 
Processo 3218/2025 referente ao Projeto de Lei 45/2025 - Ementa: “Altera o Anexo I da Lei nº 9.278/2018 de 
08 de junho de 2018, que institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas no Município de Vitória, 
para incluir o Dia Municipal do Beach Tennis Sem Limites”, de autoria dos Vereadores Aylton Dadalto e Davi 
Esmael. O Sr. Vereador Bruno Malias foi designado como Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da 
matéria. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este foi APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto 
NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Bruno Malias, Camillo Neves e Professor Jocelino. 
PARECER APROVADO. 04) Processo 1409/2025 referente ao Projeto de Lei 24/2025 - Ementa: “Altera o 
Anexo I da Lei nº 9.278/2018 de 08 de junho de 2018, que institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas 
Comemorativas no Município de Vitória, para incluir a Festa da Família da Paróquia Sagrada Família – Jardim 
Camburi”, de autoria dos Vereadores Maurício Leite. O Sr. Vereador Bruno Malias foi designado como Relator, 
tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este foi APROVADO 
por 04 (quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Aylton Dadalto, 
Bruno Malias, Camillo Neves e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. 05) Processo 5643/2025 referente 
ao Projeto de Lei 80/2025 - Ementa: “Inclui no Calendário Oficial de Eventos o Esquenta Ride In Rock”, de 
autoria do Vereador Leonardo Monjardim. O Sr. Vereador Bruno Malias foi designado como Relator, tendo 
emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este foi APROVADO por 04 
(quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Bruno Malias, Camillo 
Neves, Davi Esmael e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. 06) Processo 300/2025 referente ao Projeto 
de Lei 3/2025 - Ementa: “Altera o Anexo I da Lei nº 9.278/2018 de 08 de junho de 2018, que institui o Calendário 
Oficial de Eventos e Datas Comemorativas no Município de Vitória, para incluir o evento do Dia do Empreendedor 
a ser realizada no mês de outubro”, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. O Sr. Vereador Aylton Dadalto 
foi designado como Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o PARECER à 
VOTAÇÃO, este foi APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os 
Srs. Vereadores Bruno Malias, Camillo Neves e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. 07) Processo 
5639/2025 referente ao Projeto de Lei 78/2025 - Ementa: “Inclui no Calendário Oficial de Eventos o Ride Rock 



In Vix”, de autoria do Vereador Leonardo Monjardim. O Sr. Vereador Aylton Dadalto foi designado como 
Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este foi 
APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Bruno 
Malias, Camillo Neves e Professor Jocelino. PARECER APROVADO. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Reunião, convocando antes os Senhores Vereadores a comparecerem à próxima 
Reunião, a realizar-se no dia 02 (dois) de julho de 2025, no Plenário desta Casa de Leis. Do que, para constar, o 
Serviço de Apoio às Comissões Permanentes lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
pelo Sr. Presidente dessa Comissão. Eu, Vilmar Gomes Guerra, Servidor(a) desta Casa de Leis, matrícula 7880, 
redigi a presente ata. 
                              

 
________________________________ 

Vereador Camillo Neves 
Presidente da Comissão de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer  

 
 

________________________________ 
Vilmar Gomes Guerra – Matrícula 7880 

Diretoria de Processo Legislativo e das Comissões Parlamentares 
 
 


